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2.3 Welche Texte passen zu welcher Tabelle? Verbinde mit einem Strich. Suche jeweils eine mégliche Boxenanordnung.

Anzahl Holzer in der hellen Box: x
Anzahl Holzer in der dunklen Box: y

In der dunklen Box liegt ein Holz mehr als in der hellen.

In der hellen Box liegen drei Holzer mehr als in der dunklen.

In der hellen Box hat es doppelt so viele Holzer wie in der dunklen.

In der hellen Box und in der dunklen hat es im Ganzen zehn Holzer.

In zwei hellen Boxen hat es gleich viele Holzer wie in einer dunklen.

Finf Holzer und die Anzahl Hélzer in einer hellen Box entsprechen
gleich vielen Holzern wie die Anzahl Holzer in einer dunklen und in einer

hellen Box zusammen.
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x |2 |4 |6 |8 [10]12
y 1 12 13 [4 [ 5] 8
x |1 ]2 3|4__‘5}67
y 1213 lals el 7
X 1 2_ _}»3_ 4 J 7‘777677
y lo ls |72 1s 5] a
X 1\__2‘3‘4 51 6
vy 12 14 le 8 [10]12
x 1|2 |3 |4 | 5]6
vy Is |5 |5 |5 | 5] s
x |4 ‘ \7‘8,:,L
y 11 la | 5] s



